

## CERTIFICATE

**AGRI Exim Limited** Plot 5, Katego Road Kampala **UGANDA** 

International Certification Bio Suisse AG (ICB) confirms compliance with the Bio Suisse standards

The following products based on raw material compliant with Bio Suisse Standards are certified according to Bio Suisse Standards until 30.06.2018:

**Trade** Sesame, Soybeans

The decision is based on documentation provided by the following inspection/certification body: OneCert Asia Agri Certification (P) Ltd., Mansarovar, Jaipur -302020, Rajasthan



The operation may use the logo "BIOSUISSE ORGANIC" on its products (including on its website, on containers, delivery notes, invoices, etc.). The logo can be downloaded as a .jpg file from the ICB

(www.icbag.ch). Products that have been certified by ICB as "in conversion" must also be clearly labelled

International Certification Bio Suisse AG

Date of inspection: 18.12.2016 Decision No.: ICB-00812-2017

Operation No.: 150045



Nicole Camenzind **Director of Certification** 

Basel, 12.05.2017

This certificate will only be valid for the same period as the organic certificate issued by the aforementioned inspection body and only for the duration of the contract of inspection with that same body. This document is the property of ICB. It can be reclaimed at any time should the Bio

The certificate does not entitle the holder to use the Bio Suisse Bud label, nor does it guarantee marketing product in Switzerland. When domestic supplies are sufficient Bio Suisse is obliged to restrict imports. ICB certificates will be put online at easy-cert.